

#### **INFORME**

### Logosímbolo de la Facultad de Ciencias Jurídicas

Las Palmas de Gran Canaria, abril de 2019

#### LOGOSÍMBOLO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS JURÍDICAS

En abril de 2019 el Secretario de la Facultad de Ciencias Jurídicas remite a un símbolo propio a incorporar en el logosímbolo corporativo de la unidad.

El logosímbolo de la unidad es el que se utilizará en todas las aplicaciones indicadas en el Manual de Identidad Gráfica.

A continuación se expone el logosímbolo de la unidad.

- 0. Color del símbolo propio
- 1. Versión vertical policroma
- 2. Versión horizontal policroma
- 3. Versión vertical monocroma azul
- 4. Versión horizontal monocroma azul
- 5. Versión vertical sobre fondo oscuro
- 6. Versión horizontal sobre fondo oscuro
- 7. Versión para tamaños reducidos y redes sociales

# O. Color del símbolo propio Logosímbolo de la Facultad de Ciencias Jurídicas



PANTONE 202 C R138 G367 B50

## 1. Versión vertical policroma Logosímbolo de la Facultad de Ciencias Jurídicas





## 2. Versión horizontal policroma Logosímbolo de la Facultad de Ciencias Jurídicas





#### 3. Versión vertical monocroma

Logosímbolo de la Facultad de Ciencias Jurídicas





#### 4. Versión horizontal monocroma

Logosímbolo de la Facultad de Ciencias Jurídicas

UNIVERSIDAD DE LAS PALMAS DE GRAN CANARIA Facultad de Ciencias Jurídicas



#### 5. Versión vertical sobre fondo oscuro

Logosímbolo de la Facultad de Ciencias Jurídicas



#### 6. Versión horizontal sobre fondo oscuro

Logosímbolo de la Facultad de Ciencias Jurídicas



# 7. Versión para tamaños reducidos y redes sociales Logosímbolo de la Facultad de Ciencias Jurídicas

Para formatos reducidos y en redes sociales se utilizará esta identidad gráfica

